



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО  
ПРОФ. Д-Р ДВМН ИВАН ВЪШИН  
РЕКТОР НА ТРАКИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ  
ДО  
ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ И СТУДЕНТИТЕ В ТРАКИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ВЪШИН,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,  
СКЪПИ СТУДЕНТИ,**

За мен е удоволствие от името на Министерството на здравеопазването и лично от свое име да ви поздравя сърдечно по повод тържественото откриване на академичната 2018/ 2019 година.

Приветствам целенасочената работа на ръководството и екипа от висококвалифицирани преподаватели на Тракийския университет, благодарение на която учебното заведение е сред най-престижните висши училища в България. Доказателство за това е високата му акредитационна оценка от Националната агенция за оценяване и акредитация у нас. Университетът е предпочитан не само от български, но и от чуждестранни студенти. Учебното заведение осигурява на младите хора както модерна база за обучение, многообразие от специалности, възможности за следдипломни специализации, така и в лицето на преподавателския екип – досег с едни от най-утвърдените имена в науката у нас.

Подкрепям усилията на колектива на университета непрекъснато да усъвършенства учебната програма, да поддържа и осъвременява материалната база и не на последно място – да полага непрестанни усилия за повишаване качеството на обучението.

**УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,**

Високо ценя стремежа ви да предадете ценния си опит на младите хора. Вярвам, че от вас те ще получат не само най-добрата академична, но и най-ефективната за справяне с предизвикателствата на бъдещите им професии подготовка. Сигурен съм, че и занапред ще продължите да работите в тази посока.

**УВАЖАЕМИ СТУДЕНТИ И ПЪРВОКУРСНИЦИ,**

Поздравявам ви за избора да се обучавате в един от най-авторитетните български университети. Уверявам ви, че след завършването му, пред вас ще се открият отлични перспективи за професионална реализация и се надявам тя да се осъществи в България.

Бъдете здрави и постигайте успехи!

**НА ДОБЪР ЧАС!**

Гр. София  
17.09.2018 г.

  
КИРИЛ АНАНИЕВ  
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО